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Facultad de Ciencias Químicas
Universidad Nacional de Córdoba 



Córdoba,          de mayo de 2025

Sr. Director del 
Departamento de Química Teórica y Computacional
de la Facultad de Ciencias Químicas (UNC)
Prof. Dr. Oscar A. OVIEDO 


Me dirijo a usted, y por su intermedio ante quien corresponda, con el fin de presentar mi SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN a SELECCIÓN INTERNA para la cobertura de cargos de Prof. ADJUNTO (DS) vacantes en el Departamento de Química Teórica y Computacional (FCQ-UNC) a partir del 1 de julio 2025:
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
[bookmark: _GoBack]SELECCIÓN A:

Perfil: El llamado se encuadra en el Art. 14º del CCT Docente (tener por concurso el cargo inmediatamente inferior), y se plantea como requisito realizar tareas de investigación en el Departamento.

SELECCIÓN B:

Perfil: Se valorará positivamente que los/as candidatos/as desarrollen tareas de docencia y de gestión en el Departamento de Química Teórica y Computacional, y que posean antecedentes de investigación en temas relacionados a proyectos llevados a cabo en el Departamento.

Envío CV actualizado y otros antecedentes por correo electrónico a la casilla de correo de la Secretaría Departamental fcastelli@unc.edu.ar, antes del cierre de la inscripción.

Asimismo, declaro conocer el Art. 14º del CCT Docente R. HCS 1222/2014 bajo el cual se encuadra el llamado aquí presente.

Sin otro particular, lo saludo atentamente.



Firma: ----------------------------------------------------
Aclaración:
Legajo UNC:
DNI:
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