Programa de Colaboración para Estudiantes de Posgrado (PEC-PG)
Objetivo
El PEC-PG es gestionado por el Ministerio de Relaciones Exteriores (MRE), la Coordinación de Perfeccionamiento del Personal de Nivel Superior (CAPES) y el Consejo Nacional de Desarrollo Científico y Tecnológico (CNPq) (organismos coordinadores). Funciona como una iniciativa de cooperación internacional que atrae a extranjeros a Brasil y fomenta el intercambio de conocimientos entre los países socios. Además, beneficia a las instituciones brasileñas al conectar a estudiantes y profesores brasileños con investigadores cualificados que trabajan en el extranjero.
Modalidades:
• Doctorado completo en Brasil
• Maestría completa en Brasil
Duración de las becas:
• II - Doctorado completo: hasta 48 (cuarenta y ocho) meses y
• III - Maestría completa: hasta 24 (veinticuatro) meses. Inscripción
• La inscripción es gratuita y puede realizarse directamente en el sitio web del programa, completando el cuestionario de inscripción y enviando la documentación, como se describe en la convocatoria. Tras enviar el formulario, cada solicitante recibirá inmediatamente una confirmación de recepción de su solicitud en la dirección de correo electrónico proporcionada.

La inscripción implica el conocimiento y la aceptación de las bases y condiciones establecidas en cada convocatoria, sin que pueda alegar desconocimiento de las mismas.

Fecha de inscripción:

Los candidatos podrán inscribirse según la disponibilidad de plazas. Del 14 de agosto al 29 de septiembre de 2025, hasta las 17:00 (hora de Brasilia).

Enlace de inscripción: https://inscricao.capes.gov.br/
Más información: Programa de Convenio para Estudiantes de Posgrado (PEC-PG) - CAPES
